

红火五月购车节 东风日产钜惠全城

你只看到我参加车展，却没看到我的百万钜惠，你可知道我在展位的等待，我会证明这是谁的盛会，我是东风日产周口威诚！

好消息，缤纷5月，由周口报业传媒集团主办的大型车展将在5月15日盛大开启。现在起，东风日产全系钜惠，惊喜豪礼等您来抢，全系车型0首付0利息0月供，给力金融服务任您选，置换最高获8000元厂家补贴，投保再享60天免费代步车服务。现在购车不用等，东风日产新车抢订火热进行中！

东风日产周口威诚专营店盛惠5月车展！新阳光用心为你而来，爱她就送她；缺辆婚车

看过轩逸再做决定，顾家男人的明智之选；女人如花，开在仲夏，骐达让你车红人更红；父母为了我们辛苦一辈子，是不是应该让他们享享福？骊威移动旅馆家庭出行首选；拼搏多年，天籁能给您的不仅仅是安全舒适，更多的是健康与一份远离城市的宁静。

进入车展倒计时！我们东风日产周口威诚将用热情的服务等待您的光临。无论您是买车还是看车，只要您到东风日产展位就可享有精美礼品一份，还可参与我们的互动游戏，赶快加入我们东风日产大家族吧！

(东风)

开启雪铁龙自定义无规则购车模式

想要购车还怕有负担，那就开启雪铁龙自定义“无规则购车模式”吧！

利好之一：购车即送全额购置税等优惠，让人瞬间无负担。凡购买东风雪铁龙车型（不含C3-XR）的用户，即享购车送全额购置税，购车最大笔额附加费用无需用户买单。

利好之二：2证贷+2小时审批，打破常规！在“无规则购车模式”期间，消费者不必再为冗长的常规金融信贷审批流程所困扰，只需要2证（身份证+驾驶证），2小时的特殊审批，心仪的车开回家。

利好之三：信贷0首付，24期免息无压力。不同于行业首付3成或更高的信贷购车方式，东风雪铁龙再推出“信贷0首付，24期免利息”的金融购车政策，让消费者购车毫无压力，轻

松体验“舒适时尚”的愉悦汽车生活。

利好之四：高增值。任意品牌旧车升级C4L或C5，补贴5000元。东风雪铁龙设置的置换补贴不再局限于本品牌内的车型。任意品牌的车型升级至C4L或C5，均可享受5000元的置换补贴。

利好之五：购车即送5年/15万公里总成保固。后期用车的保养费用已经成为用车之外的重要组成部分，正式考虑到此点需求，东风雪铁龙率合资汽车品牌之先，做出购车即送5年/15万公里总成保固的大手笔行动，为车主消除后期用车的后顾之忧。

红五月购车季，东风雪铁龙已经做好了准备。亲爱的消费者，你准备好了吗？

(雪铁龙)

东南DX7上美国汽车网首页给国人长脸

近日，一款10万元国产SUV上了美国汽车网站——autoblog，该媒体是美国最大的汽车网站之一。该网站专门在首页报道了关于东南DX7的新闻，引起国内外媒体的关注，纷纷猜想该款国产车到底有什么名头。

据了解，该款车近日亮相于上海车展，并于5月1日启动预售，首批预售成绩亮眼。此款车型是东南汽车首战10万元级别SUV的战略型产品，一上市就受到如此关注，不得不说，这款来自中国的汽车确实为国人长了脸。

登上美国头条 国产车凭设计受瞩目

国产车受到美国媒体的关注，这种情况属于罕见，有不少人疑惑该款车是凭什么上了美国汽车部落首页？据了解，该款车是由宾尼法利纳操刀设计的，作为全球顶级汽车设计公司之一宾尼法利纳有着85年深厚汽车设计积淀，为全世界设计了超过1200辆车，大部分法拉利和保时捷车型都是该公司出品，在业界享有盛誉。而东南DX7的外观及内饰都是由宾法设计，达到了国际一流水准。

此前，东南汽车还邀请到宾法公司CEO Silvio Pietro Angori及设计总监

Fabio Filippini亮相上海汽车展，并对整车的设计理念进行详尽介绍。据介绍，外观方面，东南DX7以“流动的力量”为设计理念，延续概念车的设计，以时尚、运动为基调，强调力量的传递和流动。以鹰的敏捷、力量为灵感完美这一设计理念。在内饰上秉承了“流动的力量”的设计理念，采用了双色内饰风格，带来豪华感受。

中国制造凸显品质 预售首批订单成绩抢眼

实际上，在中国汽车产业突飞猛进的当下，众多中国汽车品牌在汽车技术

及制造方面已经达到了世界水平，并从中国制造向中国创造转化。而此次东南DX7登上美国媒体，也证明了外媒对“中国制造”的认可，可以说中国汽车品牌也向国际化迈进了一大步。

目前，中国品牌也在不断吸取国外汽车先进管理经验以及造车科技，与国外顶尖公司达成战略合作也是促进中国汽车业国际化的有利手段之一。为此，本次登上美国媒体的该款车型制造商东南汽车也与宾法于上海车展上发布了两者之间的合作战略。

(东南)

长安CS35专享

3000元现金补贴

4000元金融贷款贴息

5000元升级礼包

随“芯”所欲 “惠”享价值

2015款长安CS35 增配不增价

- ESP电子车身稳定系统
- in call 2.0智能车载系统
- 白间行车灯
- 胎压监测系统

周口和泰汽车销售服务有限公司

地址:周口市北环路东段宏源精品汽车城 销售热线:0394-8121366 服务热线:0394-8121766